


Козак має 8 кг крупів і шалькові 
терези без гир. Допоможи йому 
відважити 3 кг крупів для каші.

Спочатку за допомогою терезів 
ділимо 8 кг на дві частини по 4 кг, 
потім 4 кг на дві частини по 2 кг і 
2 кг на дві частини по 1 кг. Взявши

 2 кг і 1 кг отримаємо 3 кг крупи.



Треба розвести багаття, допоможіть козакам.
 Із сірників склали приклад римськими цифрами. 

Тільки от вийшло, що 6 - 4 = 9.
Переставте  1 сірник так, щоб рівність стала 

правильною.



Козаки наварили каші. Тур з’їв  ½ 
каші, Око – ¼  і Грай теж ¼. Решту 
каші вони вирішили доїсти пізніше. 

Яка частина каші залишилася?

Каші не 
залишилося бо 

½ +¼ +¼=1
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